

据新华社电 国家主席习近平 29 日晚在钓鱼台国宾馆会见菲律宾总统杜特尔特。

习近平对杜特尔特总统来访并观看 2019 年国际篮联篮球世界杯比赛表示欢迎。习近平表示,你执政 3 年来,在双方共同努力下,中菲关系顺利实现转圜、巩固、提升,不断取得扎实成果。当前,国际和地区形势深刻复杂变化,但和平、发展、合作、共赢仍是不可阻挡的时代潮流。我愿同你一道,继续从战略高度和长远角度把握好时和势,引领好中菲关系发展,这不仅有利于两国和两国人民,也将为地区和平稳定增添正能量。

习近平强调,要持续推进“一带一路”倡议同菲方“大建特建”规划对接,实施好基础设施建设、工业园区、电信、能源等领域重大合作项目。中方愿进口更多菲律宾优质水果和农产品,将派专家赴菲传授渔业技术。在人权等问题上,中方将继续坚定支持菲方维护国家主权、抵御外部干预的努力。

习近平指出,中菲一直就南海问题保持有效沟通。双方要搁置争议、排除外来干扰,集中精力搞合作、办实事、谋发展。只要双方把这个问题处理妥当了,中菲关系的气氛就好了,基础就稳了,地区和平稳定也就有了一份

重要保障。双方在海上油气共同开发方面步子可以迈得更大些。“南海行为准则”是南海建章立制的创举,双方要致力于推动早日达成“准则”,展示中菲共同维护地区长治久安的坚定立场和积极姿态。

杜特尔特祝贺中华人民共和国成立 70 周年,表示中国成功发展的经验值得菲律宾学习借鉴。他表示,在香港问题上,菲律宾完全尊重中国的法律以及依法维护法治的权利。我主张选择合作而非对抗的方式和平解决南海争议,维护地区友好合作、和平稳定大局,这符合本地区各方利益。

2019年8月 30 星期五

己亥年 八月初一



32°C  
26°C

### 国新办发布庆祝中华人民共和国成立 70 周年活动安排

# 十一大阅兵

详见 A2

### 广东启动建设第三批省实验室 李希马兴瑞为省实验室授牌

详见 A2

### 新版人民币今天见



“真是太幸运了!”首批拿到新钞的广州市民李先生告诉羊城晚报记者,自己一直在关注新版人民币的发行进展,得知今天是新版人民币发行首日,一早就来到位于广州越秀区大沙头路上的工商银行海印支行网点守着,终于成功抢到“头啖汤”。

8月30日,2019年版第五套人民币正式发行,面值包括50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币。羊城晚报记者从人民银行广州分行了解到,发行首日辖内各银行业金融机构都将有序投放新版人民币。公众在银行网点通过办理取款、现金兑换等业务可以取到新版人民币。

银行方面也表示,新版人民币从人民银行至网点有一个调运过程,尤其是偏远网点耗时可能较长,希望客户理解。

据了解,新旧版人民币会存在一定的并行时期,如当天银行网点的新版人民币已投放完毕,公众可以向网点提出预约需求。

相关报道见A3

责编/袁婧 胡军 美编/蔡红 校对/潘丽玲

## 解放军驻香港部队组织升旗仪式



今晨快镜

8月30日清晨,中国人民解放军驻香港部队在船洲营区举行升旗仪式。

当日,在中国人民解放军驻香港部队的驻地军营,官兵整齐列阵,面对国旗庄严敬礼。这是刚刚完成第 22 次轮换的驻香港部队首次举行升旗仪式。 新华社发



## 黄之锋 陈浩天 周庭 被拘捕!

经新华社记者与香港警方查询核实,“港独”组织头目黄之锋、陈浩天、周庭被香港警方拘捕。

据香港“东网”消息,“港独”组织“香港众志”表示,该组织秘书长黄之锋 30 日约 7 时 30 分前往海怡半岛港铁站途中,被警方拘捕,现被押往湾仔警署总部,据悉,警方以 3 项罪名拘捕黄之锋。

据环球网援引香港媒体消息,“港独”组织“香港众志”另一

成员周庭 30 日早上在家中被告方逮捕,也被押往湾仔警署总部。另据香港媒体报道,去年被取缔的“香港民族党”召集人陈浩天 29 日近 23 时在社交媒体媒体留言称,“在香港机场出境过关时被警察扣留”。

据悉,陈浩天涉嫌伤人,离境前往日本东京时,被香港警方有组织罪案及三合会调查科(俗称 O 记)人员拘捕。

### 香港乱象背后的教育“病因” 教育者教材都出了问题

详见 A4

# 启前新科技,引时代追随 中国科技豪华车 Aion LX(埃安 LX)预售

广汽新能源 GAC NE AION LX 豪华智能超跑SUV

补贴后预售价格

四驱基准版	30 万元起
两驱基准版	25 万元起

超 6 万种个性化定制组合

尊享无忧服务

<b>质量无忧</b> 三电终身质保 一保全包 足不出户全周期维保 代步车服务 远程服务技术 技术专家智能客服 车辆健康和驾驶分析报告	<b>出行无忧</b> APP 全国 87% 充电桩 代客充电 免费送智能充电桩 一车一数据,多对一服务 24 小时全天候实时在线 1 分钟故障响应 一键式快速理赔 终身免费道路救援 提升应急处置效率	<b>购车无忧</b> 电池租赁服务 首付最低立减 10 万 尊享零利息 更多丰富的金融解决方案 0 利率、超低首付、超低月供
--	---	--

预售期内专属权益

首年 6 次免费代客充电  
提升购车性价比

广汽新能源总经理古惠南(右 2),广汽研究院副院长张帆(左 2),广汽新能源副总经理肖勇(右 1),广汽研究院院长助理李罡(左 1)

### 5G 突破 智驾先行先赢

5G 技术将成为划分时代板块的“准绳”,车载智能网联技术也必将成为新能源汽车领域的“赢局”关键。Aion LX 首次采用了支持 5G 技术的以太网整车架构,并率先搭载了广汽集团最新智能科技成果 ADiGO (智驾互联)生态系统,该系统包括 ADiGO 自动驾驶系统 3.0 和 ADiGO 智能物联系统 3.0 两大

板块。Aion LX 搭载的 L3 级自动驾驶辅助系统,包含 HWA 高速变道辅助驾驶系统、ELK 紧急车道保持辅助系统、APA 融合泊车等功能,更配备“高精雷达+Mobileye Q4 摄像头”双探测硬件组合,借助超低时延通信的 5G 网络,搭配定位精度高达 0.2 米的高清地图提供预判路径,可

以探测半径 200 米范围内的车辆和行人的位置及行动趋势,即使在高速上也可以提前 1 公里预判前方路况。ADiGO 智能物联系统 3.0 则让 Aion LX 可以更加深入介入用户的用车场景。其同级独有的 Face ID 人脸识别功能,可自动识别不同驾驶员并主动调整各项设置,实时判断驾驶员身体

状态。ADiGO E-plan 深度整合了电池状态、充电桩生态、导航服务,在发现车辆电量过低时,系统会主动询问,主动寻桩,主动识别预约,并直接开启导航和极致节能模式。此外,ADiGO 智能物联系统还可实现与手机、充电桩、智能家居、智能工厂的互联,给用户带来“先人一步”的智能移动出行体验。

### 超跑性能 创造驾驭乐趣

就像人类总在不停追求极致的体验,广汽新能源致力于实现关键技术的一次突破,Aion LX 实现了 650km NEDC 续航和 3.9s 百公里极致加速的硬核产品力。

Aion LX 的 3.9 秒加速的强悍性能,源自前后集成式双“三合一”高性能电驱系统,其双永磁电机输出峰值功率 300kW,峰值扭矩 700N·m,轮

端扭矩高达 3900 N·m。同时在第二代纯电专属平台 GEP 2.0 打造,整车以“电池+电驱”为中心布局,实现最优布置设计,不但让 Aion LX 拥有 2920mm 超长轴距,还令 Aion LX 可以装备行业首创的 590 大电池模组,模组集成率达到行业领先的 93%,为创造 650km NEDC 续航提供了坚实的基础。



Aion LX 应用了“高精雷达+Mobileye Q4 摄像头”双探测硬件组合,可实现 L3 级自动驾驶

### 人机共生 以科技重新定义豪华

旗舰之作自有尊享享受,除了智能与性能优势突出,汇集了众多全球顶级科技的 Aion LX,引领新能源汽车领域。

基于奢华的人机共生美学设计原理,Aion LX 装备了广汽集团首款弯折角近 168°的全贴合冷弯 12.3 英寸双曲面屏,打造殿堂级环绕式中控台,配合带独立功放的阿尔派 10 扬声器,经专业级大师调音,带来环绕立体的听觉盛宴。

在内饰设计方面,Aion LX

采用了顶级 Nappa 座椅、真皮座椅、麂皮绒顶棚、真铝 IP 饰条等百万豪车级奢华进口饰料,创造出独特超跑风格,尽显豪华品位。

Aion LX 满载智能科技,引时代追随。正如广汽新能源副总经理肖勇所言:“在这个科技变革的时代,Aion LX 刷新了市场对纯电动汽车的认知,以科技重新定义豪华车,它的诞生能满足中国最有追求的消费群体。”



Aion LX 采用了百万豪车级奢华进口饰料及 168°全贴合冷弯屏等科技豪华配置